
平成２３年度　税制改正大綱について

（回答期間） 回答数 送信数

　2011年1月13日 ～ 2011年1月24日 454 1013

（回答率） 44.8%

Ｑ１．平成２３年度税制改正大綱を全般的に評価しますか？

評価できる 63 13.9%

評価できない 181 39.9%

どちらともいえない 202 44.5%

関心がないので、わからない 8 1.8%

Ｑ２．法人税は実効税率が5％引き下げられ、中小法人の軽減税率も15
％に引き下げられます。どのように評価しますか？

評価できる 269 59.3%

評価できない 91 20.0%

どちらともいえない 94 20.7%

Ｑ３．所得税は給与所得控除の見直しをはじめ、役員給与、従業員給与と
もに大きな変更が図られ課税が強化されます。どのように評価しますか？

評価できる 57 12.6%

評価できない 296 65.2%

どちらともいえない 101 22.2%

Ｑ４．相続税では、基礎控除が大幅に引き下げられるとともに、最高税率
が引き上げられるなど課税が強化されます。どのように評価しますか？

評価できる 77 17.0%

評価できない 279 61.5%

どちらともいえない 98 21.6%

Ｑ５．今後の税制上の大きな課題として消費税率の引き上げがありますが
、どのようにお考えですか？

早急に引き上げるべき 117 25.8%

景気動向や行財政改革の状況をみて引き上げる 283 62.3%

引き上げるべきではない 54 11.9%



平成２３年度　税制改正大綱について　（回答人数：４５４人）

１．最近（回答時点）について
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① 平成２３年度税制改正大綱を全般
的　　　　　に評価しますか？
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② 法人税は実効税率が5％引き下げられ、中小法
人の軽減税率も15％に引き下げられます。どのよう
に評価しますか？

③ 所得税は給与所得控除の見直しをはじめ、役員給
与、従業員給与ともに大きな変更が図られ課税が強化
されます。どのように評価しますか？

④ 相続税では、基礎控除が大幅に引き下げられるとと
もに、最高税率が引き上げられるなど課税が強化されま
す。どのように評価しますか？

⑤ 今後の税制上の大きな課題として消費税率の引き
上げがありますが、どのようにお考えですか？


